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Nécç καινοτόμες προσεγγίσεις ίου εκπαιδευτικού 
και ερευνητικού έργου της Σχολής Εθνικής Αμύνης

Διεύρυνση των πνευματικών οριζόντων των Σπουδαστών και απόκτηση σύγχρονης 
στρατιωτικής αντίληψης επί της δυναμικής του σημερινού γεωστρατηγικού περιβάλλοντος 
επιζήτησε ο νέος Διοικητής της Σχολής Εθνικής Αμύνης Υποστράτηγος Γεώργιος Σπυρό- 
πουλος, μέσω της ημερήσιας διαταγής, κατά την ανάληψη των καθηκόντων του, παρουσία 
του κ. Αρχηγού ΓΕΕΘΑ Στρατηγού Μιχαήλ Κωσταράκου, Αξιωματικών και Καθηγητών 
Πανεπιστημίου, (μεταξύ των οποίων και ο υπογράφων το ανά χείρας κείμενο).

Για την υλοποίηση των ως άνω στόχων κάλεσε όλο το Προσωπικό να συνεχίσει από 
κοινού την προσπάθεια, με απόλυτη επαγγελματική ευσυνειδησία και σε συνεργασία 
πάντα με τους Καθηγητές που στηρίζουν την προσπάθεια της Σχολής για την συμπλή
ρωση της υψηλής της αποστολής.

Εμπλουτισμός του Προγράμματος Σπουδών με επίκαιρες θεματικές περιοχές, εκσυγ
χρονισμός εκπαιδευτικών διαδικασιών, προς την κατεύθυνση εναρμόνισής τους με νέες με
θόδους διάχυσης της γνώσης, αξιοποίηση των υψηλών δυνατοτήτων των Σπουδαστών, σε 
συνδυασμό με την αξιοποίηση Εισηγητών διαφόρων ειδικοτήτων, (στο πλαίσιο των εκπαι
δευτικών αναγκών, απαιτήσεων), παροχή διαλέξεων από επιφανή στελέχη Διεθνών Οργα
νισμών, (EE, ΝΑΤΟ, ΟΗΕ κ.ά.), καθώς και κατεχόντων υψηλές θέσεις στο Διεθνές στερέω
μα, (τώρα και στο παρελθόν), διασύνδεση της Σχολής με Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
(Εσωτερικού - Εξωτερικού), ακαδημαϊκή αναγνώριση του χορηγούμενου τίτλου σπουδών, 
αποτελούν ενδεχόμενες ενέργειες της Διοικήσεως της Σχολής Εθνικής Αμύνης, οι οποίες θα 
μπορούσαν να συμπληρώσουν σε μεγάλο βαθμό τις εξαγγελθείσες προσδοκίες της.

Επισημαίνεται η λειτουργία στην Σχολή του Τμήματος Μελετών και Ερευνών, το 
οποίο, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει:

-Το Γραφείο Αμυντικής Διπλωματίας, Στρατηγικής και Διεθνούς Ασφαλείας.
-Το Γραφείο Διεθνούς Οικονομίας, Αμυντικού Σχεδιασμού και Οικονομίας της Άμυνας.
-Το Γραφείο Διεθνών Σχέσεων.
-Το Γραφείο Εκδόσεων.
Σημειωτέον, ότι το Τμήμα Μελετών και Ερευνών είναι το Επιτελικό Ό ργανο της Δι

εύθυνσης Σπουδών της Σχολής, στελεχώνεται υπό Αξιωματικών και των τριών Κλάδων 
των Ενόπλων Δυνάμεων, ενώ ως επικεφαλής του ορίζεται Αξιωματικός υποχρεωτικώς 
Απόφοιτος της Σχολής Εθνικής Αμύνης.

Ως γνωστόν, η Σχολή Εθνικής Αμύνης είναι Σχολή Ανωτάτων Αμυντικών Σπουδών, 
διοικουμένη υπό Ανωτάτου Αξιωματικού των Ενόπλων Δυνάμεων, ισότιμη με Σχηματι
σμό, και υπάγεται διοικητικώς και εκπαιδευτικώς στο Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας, 
ενώ από πλευράς Διοικητικής Μερίμνης καλύπτεται υπό του Γενικού Επιτελείου Στρα
τού, εδρεύει δε στην Αθήνα.

Αποστολή της Σχολής είναι η επιμόρφωση επί θεμάτων Αμυντικών Σπουδών εν γένει 
Αξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς καιΥπαλλήλων 
Υπουργείων, Δημοσίων Οργανισμών και Επιχειρήσεων κ.ά., ενώ εκ παραλλήλου η Σχολή 
είναι ο Επιστημονικός βραχίων των Ενόπλων Δυνάμεων επί θεμάτων Εθνικής Στρατηγι
κής και Αμυντικής Πολιτικής.

Η φοίτηση στην Σχολή διαρκεί εννέα (9) μήνες για τους Σπουδαστές κανονικής φοί
τησης και δέκα οκτώ (18) μήνες για τους Σπουδαστές εξ αποστάσεως.

Το Εκπαιδευτικό Προσωπικό της Σχολής είναι Στρατιωτικό και Πολιτικό. Το Πολιτι
κό προσωπικό επιλέγεται υπό Εκπαιδευτικού Συμβουλίου, το οποίο μεταξύ άλλων, κα
ταρτίζει το Αναλυτικό Πρόγραμμα Σπουδών, προτείνει τυχόν αλλαγές των ακολουθού
μενων εκπαιδευτικών διαδικασιών κ.ά., υπό μορφή μη δεσμυετικού χαρακτήρος Ειση
γήσεων προς την Διοίκηση της Σχολής.
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